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- Нисам незадовољан, нити сам забринут за судбину странке због чињенице да СРС на
прошлонедељним општинским изборима на Вождовцу и у Костолцу није прешла цензус.
Није нам први пут да смо у оваквој ситуацији. Одржаћемо се на политичкој сцени. На
резултате избора утицао је низ објективних и субјективних околности, а пре свега
огроман новац који су напредњаци и ДС утрошили у кампањи. Ми се залажемо за
исконске вредности и сигуран сам да ће грађани то схватити - каже за Данас Драган
Тодоровић, потпредседник Српске радикалне странке и шеф посланичке групе
радикала у Скупштини Србије.

  

Хоће ли грађани прихватити вредности за које се ви залажете?

  

- Верујем да хоће. Сећам се 1993, када сам мислио да после оне стравичне инфлације
социјалисти неће прећи цензус. Не само да су га прешли, већ су им фалила свега четири
посланичка мандата за самостално формирање владе. Политика је варљива. Примера
ради, у тренутку када су се на Вождовцу одржавали избори дошло је до либерализације
визног режима. Демократе су биле убеђене да ће их то довести до победе, али је то
помогло Српској напредној странци. Грађани хоће да се мењају ствари, али очигледно
не желе да у Европу иду с Тадићем, већ са новим европејцем Николићем.

  

Да ли ће неко у СРС сносити санкције за катастрофалне резултате на последњим
локалним изборима?

  

- Данас ћемо имати седницу председничког колегијума, а након тога и Централну
отаџбинску управу, где ћемо анализирати све оно што се десило. Лично сматрам да је
вождовачки одбор СРС радио добро, јер у политици не можете увек добијати резултате
адекватне уложеном труду. Проблем је што је на Вождовцу створена вештачка
поларизација грађана, који су се практично референдумски одлучивали за кога ће
гласати.

  

Па, коме су отишли „ваши“ гласови?

  

- Очигледно је Народна партија Маје Гојковић утицала на један део бирача који су до
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сада гласали за радикале. Осим тога и неке наше поруке, препознатљиве за СРС, нису
допрле до гласача. Поверовали су онима који им без покрића обећавају да ће живети
боље. То вам је као са лутријом, купите тикет очекујући добитак, али често останете
празних руку.

  

Можда је на лош резултат СРС утицало бацање ципела у парламенту?

  

- Грађани су на то различито реаговали. Неки су жалили што Поп Лазићева није
погодила председавајућу Гордану Чомић, док се другима тај потез није свидео. Ипак,
није рађено никакво истраживање које би показало да је на рејтинг радикала утицао
баш тај догађај.

  

Томислав Николић је више пута тврдио да ћете нестати с политичке сцене
захваљујући политици коју водите?

  

- Николић је желео да нас уништи, али му то није успело. Многи су имали исте намере,
почев од Слободана Милошевића. Николићу лично у животу желим све најбоље, али
колики год успех он постигао као политичар, и даље ће остати издајник. С моралног
аспекта њему тај успех неће значити ништа. Ни богаташи слатко не уживају у богатству
уколико је оно настало на крађи.

  

СНС је два дана након победе на Вождовцу одбио да подржи иницијативу
опозиционих странака у парламенту о извештају ДРИ? Значи, уједињење целе
опозиције за вас не долази у обзир?

  

- ЛДП им је нудио да подрже ту иницијативу за одржавање седнице Скупштине Србије
посвећене извештају ревизора, и то пре расправе о буџету. Ми им нисмо ништа нудили,
нити ћемо то икад чинити. То важи и за идеје о уједињењу опозиције, које су ових дана
пласиране у јавност. Можемо о свему да разговарамо с Војиславом Коштуницом и
Велимиром Илићем, али никакву сарадњу нећемо са издајницима.

  

(Данас)
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